

海马福美来M5 菏泽跃级上市

4月19日海马汽车年内力作新一代福美来M5上市品鉴会,在菏泽隆源4S店内隆重举行。

据菏泽隆源4S店总理陈勇先生介绍,新一代福美来M5



拥有福美来12年品牌积淀,积累近百万车主口碑,同时传承了CTCC福美来五冠车型的优良底盘品质,是福美来品牌下的脱胎换骨之作,代表了海马全新技术平台和造车理念,是海马2.0时代的全新战略车型。

福美来M5采用全黑中控台加棕色座椅的配色设计,这样的配色虽然在国产车中很少见,但

视觉效果很不错。相比外形和内饰,丰富的配置也至关重要,这可是国产车型与合资车型竞争的重要筹码。福美来M5车身尺寸长宽高4698/1806/1477mm,轴距2685mm,4698mm的车长达到同级最高,2685mm的轴距在A级车中也属脱颖而出,全尺寸的车身设计为用户营造了宽敞舒适的用车空间。

不得不提是,新一代福美来M5,现车已经到店,喜欢的朋友可到店一品新车海马M5视觉盛宴。 (张虹)

上市Ottimo致悦运动版并预售Freemont菲跃炫酷限量版

4月20日,广汽菲亚特正式宣布上市Ottimo致悦运动版并预售Freemont菲跃炫酷限量版。

Ottimo致悦运动版共呈现出12处独特的变化,外观上包括:亮黑喷涂前格栅、暗色镀铬外后视镜、运动扰流板等,亮黑元素和暗色镀铬装饰的大量运

用,令Ottimo致悦运动版凸显出凌厉、桀骜的气质。Ottimo致悦还采用了个性十足的17英寸炫酷五幅运动轮毂,洋溢着动感之姿。尾部Sport标牌则彰显了Ottimo致悦运动版的独特身份。内饰方面,Ottimo致悦以激情洋溢的红黑配色为主色调。

设计师巧妙地在仪表框周边、空调出风口、车门内把手等细节融入了暗色镀铬装饰,并将精致的红色双缝线贯穿于真皮方向盘、换挡把手、中央扶手等地方。

Freemont菲

跃炫酷版是广汽菲亚特推出的一款限量作品。基于菲跃2.4豪华导航版的基础上进行个性化打造,菲跃炫酷版增加了多处酷黑元素设计,包括黑色进气格栅、黑色外后视镜、熏黑前大灯、19英寸黑色喷涂铝合金轮毂等,崭新的面貌令菲跃呈现出炫酷的多面风格。

随着菲亚特全面收购克莱斯勒并成功跻身世界第七大汽车集团,广汽菲亚特将继续深耕中国市场,以充满意式风情的高品质车型和尊享贴心的售后服务打动更多消费者,致力于为他们带来美好的生活享受,传递时尚活力的品牌讯息,并倡导“快乐、乐观、生活”的家庭用车理念。 (张虹)



传祺劲推“全方位无忧贷”首付低至2成无忧“养购”

近日,广汽传祺特推“全方位无忧贷”金融促销方案:即日起至5月31日,最低首付的20%,即可成功贷走传祺GA3/GA5/GS5系列车型,更可获得最高6000元无忧基金,尽享精品礼包、免费保养、无忧道路救援等豪华礼遇。



以不久前刚刚上市的传祺GS5.0L手自一体超享版为例,售价13.68万,你只需20%的首付,约两万七千左右就可开走传祺GS5。解决了买车的问题,养车也是一笔大开销,维修、保

养等都需要用钱来解决,很多人都会为此担忧。广汽传祺为消费者准备最高6000元的无忧基金,可以享受到最高12次的免费常规保养,还可获得诸如高级坐垫、高级导航等精品礼包。(有意者详询广汽传祺当地经销商) (鲁瑶)

爱心助学,助跑梦想

4月19号,由菏泽润华汽车携手菏泽市慈善总会共同组织的“‘润’基金菏泽润华爱心助学捐赠仪式”活动在润华雪佛兰昆明路4S店举行。



2011年9月,菏泽润华开始与菏泽慈善总会联系,在菏泽寻找6名家庭贫困的学生,对他们进行每年2000元的现金资助。三年间,受助学子有的从小学升到了初中,有的从初中进入了高中,更有一人已跨进了大学的校门。看到学子们在学业上不断的进步、成长,我们感到非常欣慰,心中也更深深感谢这些爱心企业的无限爱心。

润华集团是一个热衷于教育事业的企业集团。2013年11

月,由润华集团“润基金”筹建的第一所希望小学在济阳县太平镇落成。2014年4月18日,润华集团开始援建第二所希望小学——夏津南城镇中心小学。“百年润华,百年希望”,集团对教育事业的热衷力度也给了我们无限的动力,对于家庭困难的孩子,我们将不抛弃、不放弃,我们愿用我们的微薄之力,助跑他们的人生。 (晓璐)



广汽传祺菏泽盛华4S店

于4月26日

OPEN

盛大开业

★ 感恩酬宾礼惠全城 ★



盛装开业 礼惠全城

开业当天来店即有好礼相送,当天购车客户均可享受千元大礼包及最高让利25000元的巨大优惠并享受终身(每年店庆日免费常规保养)与洗车,开业当天购车的政府及事业单位在职员工、现役军人在最低价格的基础上还可获得3000-5000元的油卡大礼。



广汽传祺菏泽盛华4S店

销售热线:0530-3133888 服务热线:0530-3133999 地址:菏泽市黄河东路516号(汽车交通大市场东700米路南)